



Asian Productivity Organization “The APO in the News”

Name of publication: YahooNews (5 November 2014, ROC)

Page: <https://tw.news.yahoo.com/%E7%B6%A0%E8%89%B2%E7%94%9F%E7%94%A2%E5%8A%9B-%E6%88%90%E6%9E%9C%E7%99%BC%E8%A1%A8-160000738.html>

綠色生產力 成果發表

作者：【記者王先國 / 台北報導】 | 台灣新生報 – 2014 年 11 月 5 日 上午 12:00

台灣少數以「中華民國」名義加入的政府間國際組織「亞洲生產力組織 (Asian Productivity Organization, APO)」，昨(四)日於台北召開第三屆綠色生產力國際研討會及綠色卓越中心成果發表會，有來自 APO 二十個會員國的八十位領導者與我國產、官、學、研二五〇位代表參加本次盛會，馬總統亦蒞臨大會致詞，政府相關部會包括外交部史亞平次長、農委會陳保基主委、環保署魏國彥署長、經濟部工業局吳明機局長、貿易局楊淑媚副局長及各國駐華代表亦出席參加。

本次大會以「攜手亞太·邁向綠色生產力」為主軸，包括 APO 秘書長天野萬利及 APO 中華民國理事暨中國生產力中心董事長許勝雄均於開幕典禮致歡迎詞。大會宣讀及遞交聯合國「共創綠色未來的承諾」宣言，展望亞洲 GP2020 願景目標，接軌聯合國制定永續發展目標世界倡議。